aforme a wve

La voi: passive

La conjugaison d'un verbe a la voix passive se construit avec I'auxiliaire étre et
le participe passé du verbe.

Ex. : Lucile et Bridg regardent Ila télévision. (voix active).
La télévision est regardée par Lucile et Bridg. (voix
passive).

La voix passive d'un verbe se fait avec I'auxiliaire étre suivi
du participe passé du verbe. L’auxiliaire est conjugué au
méme temps que le verbe de la voix active.

Ex. : voix active > Marion mange une péche. (Verbe
conjugué au présent de l'indicatif).

Voix passive > Une péche est mangée par
Marion. (Auxiliaire étre conjugué au présent de
lI'indicatif).

voix active voix passive
Présent : mange est mangée
Futur : mangera sera mangée
Passé simple : mangea fut mangée
Passé composeé : a mangé a été
mangée
Imparfait : mangeait était mangée
Plus-que-parfait : avait mangé avait été
mangée
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Exercice d’application :

Mettez les phrases suivantes a la voix passive

1. Les enfants ramassent les fruits. =>Les fruits | par les

enfants.
2. Julie a lancé le pion.=> Le pion | par Julie.

3. Soléne décrochera le téléphone.=> Le téléphone | par
Soléne.
4. Le chat avait mangé toute la gamelle. =>Toute la

gamelle | par le chat.

5. Le gendarme donna une amende au jeune écervelé.=> Une
amende | par le gendarme au jeune écervele.

6. Ma mére posait le papier-peint dans la cuisine. =>Le papier-
peint dans [a cuisine par ma mere.

7. Le chien mordit les pompiers. =>Les pompiers | par le
chien.

8. Jérémie a regardé les dessins animés.=> Les dessins

animes I par Jérémie.

9. Le banquier accepte [a demande de crédit. =>La demande de

crédit | par le banquier.

10. Marion mangeait un sandwich tous les jeudis.>Un

sandwich par Marion tous les jeudis.

Bonne chance !!
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